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MATEMATICAS 11

Instrucciones:

a) Duracion: 1 hora y 30 minutos. La puntuacion de cada pregunta esta indicada en la misma.

b) Tiene que elegir entre realizar inicamente los cuatro ejercicios de la Opcién A o realizar inicamente los
cuatro ejercicios de la Opcion B.

¢) Conteste de forma razonada y escriba ordenadamente y con letra clara.

d) Todos los procesos que conducen a resultados deben estar suficientemente justificados.

Opcion A

Ejercicio 1.- Dado el sistema
2Xx-y+z=1
3x+ay+2z=3
X+2y+az=2

a) Estudie su compatibilidad segtn los distintos valores de a. (1 punto)
b) Resuélvalo, si es posible, en el caso en que a = 0. (1.5 puntos)

Ejercicio 2.- Se consideran el plano m; que pasa por los puntos A(1,0,0), B(0,2,0) y C(0,0,-1), y el plano m;,
que pasa por los puntos P(3,0,0), Q(0,6,0) y R(0,0,-3) .

Calcule:

a) Las ecuaciones generales o implicitas de m; y m,. (0.75 puntos)

b) La posicion relativa de m; ¥ mp. (0,75 puntos)

¢) La distancia entre m; ¥ m,. (1 punto)

Ejercicio 3.- Dada la funcién y = Sxe*™
a) Calcule los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion. (1 punto)

b) Halle, si existen, los maximos minimos y puntos de inflexion. (1 punto)
c¢) Dibuje aproximadamente su grafica. (0.5 puntos)

Ejercicio 4.- Se considera la pardbola Y = 6X— x*.

a) Calcule la ecuacion de las rectas tangentes a la grafica de la parabola en los puntos de corte con el eje OX.
(1 punto)

b) Dibuje un esquema del recinto limitado por la grafica de la parabola y las rectas halladas anteriormente.
(0.5 puntos)

¢) Calcule el area de ese recinto. (1 punto)
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Opcién B

0 2 1
Ejercicio 1.- Dada la matriz M= | 1 1 1
-1 -2 =2

a) Halle, si existe, la matriz inversa de M. (1 punto)
b) Calcule la matriz X que cumple X.M+M =2M?*. (1.5 puntos)

Ejercicio 2.-Consider los puntos A(1,0,1), B(0,1,1) y C(0,0,-1).

a) D¢ las ecuaciones de la recta r que pasa por By C. (0.5 puntos)

b) Calcule el plano & que pasa por A y es perpendicular a r. (1 punto)
¢) Halle el punto de corte entre r y w. (0.5 puntos)

d) Obtenga el punto simétrico de A respecto de r. (0.5 puntos)

2x-2 st x<2
e +k> si o x>2
a) Determine el valor de k para que la funcion sea continua en el intervalo [0,4]. (0.75 puntos)
b) Suponiendo que K =1, halle la recta tangente X = 3. (0.5 puntos)
¢) Suponiendo que K =1, halle el 4rea que la funcion determina con el eje OX, para X €[0,4]. (1.25
puntos)

Ejercicio 3.- Se considera la funcion f(X) = {

. (2x+3Y
Ejercicio 4.- Calcule hm[ 5 1] . (2.5 puntos)
X—0 X —_
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Criterios especificos de correccién

So6lo se corregiran los ejercicios de una de las opciones.

Los errores debidos a despistes no se tendran en cuenta en la calificacion, excepto si son reiterados,
simplifican el problema o contradicen resultados teéricos basicos.

No se tendran en cuenta en la calificacion incorrecciones debidas a calculos anteriores errdneos siempre que
exista coherencia en los razonamientos realizados.

Los ejercicios de la prueba se valoraran segun la siguiente puntuacion:

Opcion A
Ejercicio 1.- Puntuacién: a) 1 punto, b) 1.5 puntos
Ejercicio 2.- Puntuacidn: a) 0.75 puntos, b) 0.75 puntos, c) 1 punto
Ejercicio 3.- Puntuacidn: a) 1 punto, b) 1 punto, c) 0.5 puntos

Ejercicio 4.- Puntuacion: a) 1 punto, b) 0.5 puntos, c) 1 punto

Opcion B

Ejercicio 1.- Puntuacidn: a) 1 puntos, b) 1.5 puntos
Ejercicio 2.- Puntuacion: a) 0.5 puntos, b) 1 punto, ¢) 0.5 puntos, d) 0.5 puntos
Ejercicio 3.- Puntuacidn: a) 0.75 puntos, b) 0.5 puntos, ¢) 1.25 puntos

Ejercicio 4.- Puntuacion: 2.5 puntos
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